
Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 
довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

__________________________________________
 (дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки
впливу на довкілля (автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на
довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання)

   

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля
планованої діяльності (автоматично генерується

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії зазначається

суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  «ПАВЛОГРАДСЬКЕ  ВИРОБНИЧЕ
УПРАВЛІННЯ  ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО  ГОСПОДАРСТВА»
ПАВЛОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, код ЄДРПОУ – 03341345)___________

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові
фізичної особи — підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та

офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на
довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання
Юридична  адреса:  51400,  Дніпропетровська  область,  м.  Павлоград,

вул.     Дніпровська, 41-А  
Місцезнаходження проммайданчика: 51400, Дніпропетровська область,

м. Павлоград, вул. Харківська, 2-1
Телефон:     (050) 450-36-42, е-  mail  :   vodokanal  1963@  ukr  .  net  ______________

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи — підприємця                                       
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*
Планована діяльність, її характеристика

Планованою діяльністю передбачається   збирання та зберігання осаду  
на мулових картах підприємства   обсягом 500,0 т/рік.  



 
Технічна альтернатива 1.

Технічною  альтернативою  1  передбачено    складування    осаду  на  
мулових  картах  підприємства  для  підсушування  та  подальше  розміщення
його на полях

Технічна альтернатива 2.
Технічною альтернативою 2  розглядається  варіант передачі  осаду

стороннім організаціям згідно договору

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи
Місцезнаходження  проммайданчика:  51400,  Дніпропетровська

область, м. Павлоград, вул. Харківська, 2-1

Територіальна альтернатива 1.
Здійснення  планованої  діяльності  передбачається  на  спеціально

відведеній земельній ділянці, що розташована на території Павлоградської
міської  ради,  та  належить  КП  «Павлоградводоканал»  відповідно  до
Державного  акту  на  право  постійного  користування  землею  (серія  І-ДП
№     006384  від  05.09.1995).  Кадастровий  номер  земельної  ділянки  –  
1221400000:01:013:0104. Площа ділянки – 22,8 га.

 
Територіальна альтернатива 2.

Планованою  діяльністю  передбачається  використання  спеціально
відведеної  земельної  ділянки,  що  належить  КП  «Павлоградводоканал»
відповідно до Державного акту на право постійного користування землею,
тому  територіальна  альтернатива  2  не  розглядається.  Додаткового
відведення земель не потребує

 
4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

При  реалізації  планованої  діяльності  забезпечуватиметься
позитивний соціально-економічний вплив,  який полягає у  очищенні  стічних
вод перед скиданням їх до водних об’єктів, що є одним з факторів підтримки
здорової  екологічної  ситуації  у  регіоні,  а  також  екологічного  способу
утилізації  утворених  мулових  відходів  методом  їх  висушування  та
розміщення на полях, все це здійснює позитивний вплив на екологічний стан
міста та на здоров’я населення

5.  Загальні  технічні  характеристики,  у  тому  числі  параметри  планованої
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

КП  «Павлоградводоканал»  є  підприємством,  що  здійснює
водопостачання  та  водовідведення  у  місті  Павлоград.  Планованою



діяльністю  передбачається  складування  на  мулових  картах  підприємства
осаду, що утворюється в результаті очистки стічних вод. До стічних вод
належать  господарсько-побутові,  виробничі  стічні  води  самого
підприємства  та  господарсько-побутові  стічні  води,  що  надходять  від
підприємств, організацій та населення м. Павлоград.

Система  каналізації  міста  складається  з  самопливних  та  напірних
колекторів,  дворової  та  вуличної  каналізації,  каналізаційних  насосних
станцій (КНС) та комплексу очисних споруд м. Павлограда. Каналізаційні
стічні води по 263,4 км мереж та 21 КНС надходять на комплекс очисних
споруд механічного та біологічного очищення проектною продуктивністю
41,7 тис.м  3  .  

До комплексу очисних споруд підприємства відноситься:
1.           Механічна  очистка  стоків  (приймальна  камера,  механізована  

решітка, піскоуловлювачі, первині радіальні відстійники);
2.           Біологічна  очистка  стоків  (двохсекційні  аеротенки,  вторинні  

радіальні  відстійники,  насосно-повітродувна  станція,  з  резервуаром
технічної води і зайвого мулу, камера ероліфтів);

3.           Доочистка  стічних  стоків  (лоток  –  змішувач  «Паршаля»,  
контактні резервуари, хлораторна);

4.           Обробка  осаду  (мулоущільнювачі,  бункери  для  піску,  мулові  
карти, насосна станція сирого осаду, насосна станція дренажних вод).

Мул  та  пісок,  що  утворюються  під  час  очистки  стічних  вод,
збираються  та  зберігаються  на  мулових  картах  підприємства  для
просушування. Річний обсяг відходів складає 5  00,0 т.   

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1

Дотримання  значень  гранично-допустимих  концентрацій  (ГДК)
забруднюючих  речовин  в  атмосферному  повітрі  населених  пунктів  та  на
межі СЗЗ

Дотримання нормативних значень еквівалентних рівнів шуму в районі
житлової забудови та на межі СЗЗ

Дотримання  дозволених  обсягів  викидів  забруднюючих  речовин  в
атмосферне повітря від стаціонарних джерел

Дотримання вимог щодо запобігання забрудненню ґрунтів, поверхневих
та підземних вод

Дотримання  Закону  України  «Про  управління  відходами»  при
здійсненні експлуатації мулових карт

щодо технічної альтернативи 2.
  Технічна  альтернатива  2  аналогічна  альтернативі  1,  окрім

збільшення викидів в атмосферне повітря від спецтранспорту



щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання розмірів нормативної СЗЗ згідно ДСП 173-96
Дотримання містобудівних умов та обмежень
Дотримання технічних умов щодо інженерного забезпечення

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається – див. п.3

7.  Необхідна  еколого-інженерна  підготовка  і  захист  території  за
альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1

Інженерно-геологічні  вишукування,  топо-геодезичні  вишукування,
прогноз  зміни    інженерно-геологічних  і  гідрологічних  умов  (підтоплення,  
просідання, активізація інших екзогенних процесів)

Гідрологічний моніторинг підземних вод, моніторинг ґрунтів 
Заходи захисту від несприятливих природних і антропогенних явищ
Відновлювані та компенсаційні заходи

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної  альтернативи 1,  окрім додаткових заходів

контролю викидів та стану атмосферного повітря

щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання меж СЗЗ
Організація спостережних свердловин за станом підземних вод

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається – див. п.3

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1

Клімат,  мікроклімат  –  планована  діяльність  не  призведе  до  змін
клімату та мікроклімату.

Атмосферне повітря – викиди не перевищуватимуть норми ГДК.
Водне  середовище  –  створення  додаткових  впливів  не

передбачається.
Ґрунти – створення додаткових впливів не передбачається.
Рослинний та тваринний світ – не передбачається, заповідні об’єкти

в зоні впливу відсутні.
Геологічне середовище – вплив відсутній.
Шумовий вплив – від роботи техніки в межах допустимих норм.



Техногенне середовище – негативний вплив на промислові, житлово-
цивільні  і  сільськогосподарські  об’єкти,  пам’ятки  культури,  архітектури,
історії та інші елементи техногенного середовища не передбачається.

Навколишнє  соціальне  середовище  (населення)  –  позитивний  вплив,
виключення можливості потрапляння неочищених стоків до водних об’єктів.

 
щодо технічної альтернативи 2.

  Технічна  альтернатива  2  аналогічна  альтернативі  1,  окрім
додаткового негативного впливу на атмосферне повітря

щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання СЗЗ, шумовий вплив 

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається – див. п.3

9.  Належність  планованої  діяльності  до  першої  чи  другої  категорії  видів
діяльності  та  об'єктів,  які  можуть  мати  значний  вплив  на  довкілля  та
підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину
статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Об’єкт планованої діяльності відноситься до другої категорії видів
планованої  діяльності  та  об’єктів,  які  можуть  мати  значний  вплив  на
довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, абз. 4, 6 п. 11, ч. 3, ст. 3
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII  від 23     травня  
2017 року

10.  Наявність  підстав  для  здійснення  оцінки  транскордонного  впливу  на
довкілля  (в  тому  числі  наявність  значного  негативного  транскордонного
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного
негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля –
відсутні 

11.  Планований  обсяг  досліджень  та  рівень  деталізації  інформації,  що
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг  досліджень та рівень  деталізації  інформації,  що
підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України
«Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.



12.  Процедура  оцінки впливу на  довкілля  та  можливості  для  участі  в  ній
громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля
- це процедура, що передбачає:

підготовку  суб'єктом  господарювання  звіту  з  оцінки  впливу  на
довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз  уповноваженим  органом  звіту  з  оцінки  впливу  на  довкілля,

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення,
під  час  здійснення  процедури  оцінки  транскордонного  впливу,  іншої
інформації;

надання  уповноваженим  органом  мотивованого  висновку  з  оцінки
впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом
п'ятим цього пункту;

врахування  висновку  з  оцінки  впливу  на  довкілля  у  рішенні  про
провадження  планованої  діяльності,  зазначеного  у  пункті  14  цього
повідомлення.

У  висновку  з  оцінки  впливу  на  довкілля  уповноважений  орган,
виходячи  з  оцінки  впливу  на  довкілля  планованої  діяльності,  визначає
допустимість  чи  обґрунтовує  недопустимість  провадження  планованої
діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється  розпочинати  провадження  планованої  діяльності  без
оцінки  впливу  на  довкілля  та  отримання  рішення  про  провадження
планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості
громадськості  для участі  у такій процедурі,  зокрема на стадії  обговорення
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим
органом  поданого  суб'єктом  господарювання  звіту  з  оцінки  впливу  на
довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість
надавати  будь-які  зауваження  і  пропозиції  до  звіту  з  оцінки  впливу  на
довкілля  та  планованої  діяльності,  а  також  взяти  участь  у  громадських
слуханнях.  Детальніше  про  процедуру  громадського  обговорення  звіту  з
оцінки  впливу  на  довкілля  буде  повідомлено  в  оголошенні  про  початок
громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у
режимі  відеоконференції,  про  що  зазначається  в  оголошенні  про  початок
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про
громадське обговорення.



13.  Громадське  обговорення  обсягу  досліджень  та  рівня  деталізації
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати
уповноваженому  органу,  зазначеному  у  пункті  15  цього  повідомлення,
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції,  вкажіть реєстраційний номер
справи  про  оцінку  впливу  на  довкілля  планованої  діяльності  в  Єдиному
реєстрі з  оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього
повідомлення).  Це значно спростить  процес реєстрації  та  розгляду  Ваших
зауважень і пропозицій.

У разі  отримання таких зауважень і  пропозицій громадськості  вони
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані
суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання).
Особи,  що  надають  зауваження  і  пропозиції,  своїм  підписом  засвідчують
свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під
час  підготовки  звіту  з  оцінки  впливу  на  довкілля  зобов'язаний  врахувати
повністю,  врахувати  частково  або  обґрунтовано  відхилити  зауваження  і
пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту
з оцінки впливу на довкілля._________________________________________

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства  рішенням про провадження даної  планованої
діяльності буде

- Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів  
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11, Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається 
-    Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України   

 (орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до
______________Департаменту екології та природних ресурсів____________
___________Дніпропетровської обласної державної адміністрації                  

    м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69, тел. 096 512 94 24,__                     
                                               e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua

 (найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
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